

“万商扶万家” 脱贫添砖瓦

“我在葫芦基地打工，离家近、活不重、工资也不低，现在的日子是越过越舒坦了。”12月16日，闹店镇西杨庄村身有残疾的贫困群众占会辛数着上个月的1200元工资高兴地说。

占会辛所说的葫芦种植基地，是当地人崔鹏凯自主创业建立的鑫鑫葫芦种植加工企业。该企业积极参与全县组织的“万商扶万家”活动，已经与附近56户贫困户签订了葫芦种植协议，还为5名贫困群众提供了就业岗位，每月1200元工资，占会辛就是其中的一个。

据县市场监管局局长任朝阳介绍，“万商扶万家”

活动目的是通过发挥市场监管局的桥梁和纽带作用，搭建帮扶平台，动员引导个体工商户、私营企业勇于承担社会责任，奉献爱心、凝聚合力，带动贫困群众脱贫。

如今，像鑫鑫一样积极参与“万商扶万家”活动的私营企业还有全仁农业观光园有限公司。目前，在县市场监管局的对接下，该企业已经安排12户贫困家庭的20多名贫困人员在湛河源莲花湿地务工，每天可收入上百元。

县市场监管局主抓“万商扶万家”的负责人胡延军介绍，今年，全县34家个体工商户和私营企业向贫困群众提供就业岗位1388个，技能技术培训216人次。其中，两家民营医院为21名贫困群众免费实施了白内障手术，为贫困村群众义诊1500多人次，帮助销售农产品价值18万元。

“当前，正是脱贫攻坚决胜的关键时刻，希望有更多的商家参加‘万商扶万家’活动，为全面打赢脱贫攻坚战、全面决胜小康增砖添瓦。”任朝阳说。（杨国栋）



坚决打赢脱贫攻坚战

县卫健委“盯紧目标 突出重点”深入推进脱贫攻坚工作

为进一步做实做细脱贫攻坚工作，夯实脱贫攻坚年度大考基础，12月16日，县卫健委召开专项工作推进会，对系统内脱贫攻坚和健康扶贫工作进行再安排。

县卫健委党组书记、主任陈晓明要求，各医疗卫生单位务必将健康扶贫政策不打折扣落实到位，全力助推我县脱贫攻坚工作。二是对扶贫工作中发现的政策落实不到位问题，要及时建立台账，做到发现一例，整改一例，销号一例。卫健委班子成员要召集分管单位帮扶队员，对照反馈问题，立即入户，一周内全部完成整改。三是各帮扶队员要全面掌握分包贫困户情况，与帮扶户融

为一体，成为一家人，提高群众的获得感和幸福感。

今年以来，县卫健委因户施策，向贫困群众赠送电风扇、“小太阳”取暖器各101台；出资3000元为18户贫困群众购置中药柴胡种子114斤，种植面积50余亩；积极引进养殖黄粉虫项目，带动8户贫困群众分散养殖，增加贫困群众收入。同时，通过多方筹措资金、协调相关部门先后为宋沟村栽种果树1500棵，实现了村庄果园化；新打水井1眼，修缮水井1眼，解决了4个村民组的吃水问题；协调河南省周易协会研究院为10个贫困户各捐赠300元，共计3000元。（高铭 马中将）

县水利局：全面掀起水生态治理建设新高潮

长期以来，县水利局紧紧围绕“水是生命之源、生产之要、生态之基”的要素，打响了水环境治理“攻坚战”、违法涉河“狙击战”、水生态治理“持久战”，着力提高水生态管理能力和水安全保障水平，强化水生态保护与修复，逐步实现“河畅、水清、岸绿、景美”的目标。

打好水环境治理“攻坚战”。全面落实《宝丰县河长制工作三年行动计划（2018-2020年）》，启动“一河一策”治理方案，持续开展河湖清洁行动，实现河湖水体全覆盖、无死角，全县河湖环境持续改善，部分河道达到“河畅、水清、岸绿、景美”的目标。

打好违法涉河“狙击战”。建立了“源头严防、过程严管、后果严惩”的水环境管理“高压线”，重拳打击涉及河湖“乱占、乱建、乱排、乱堆”等破坏河湖环境违法行为。截至目前，全县“清河行动”共出动人员3850人次，出动机械、车辆481台次，清理河道163.5公里，清理垃圾1383吨，拆除违建10处、23间，水环境违法整治行动取得了初步成效。

打好水生态治理“持久战”。以河道生态治理、湿地公园建设、水系连通等项目为重点，谋划实施了净肠河、玉带河城区段综合治理项目、“三河一园”项目、君文湿地公园建设项目、湛河源湿地公园治理工程、城乡供水一体化建设项目、城区自来水管网提升工程、污水处理厂建设项目、大中型灌区修复建设项目、北汝河治理项目、湖泽建设及水系连通工程等十大重点水利工程项目，全面掀起了我县水生态治理建设的新高潮。（县水利局）



保障群众“舌尖上的安全”

12月17日中午，县市场监督管理局执法人员和县二高餐厅详细检查学校餐厅食品留样情况。

今年以来，县市场监督管理局以食品安全为己任，盯紧餐饮、食品生产流通等各个环节不放松，在全县范围内开展了明厨亮灶建设规范提升行动，对全县4224家食品生产经营单位进行拉网式检查和指导整改。目前，全县校园“互联网+明厨亮灶”安装211家，社会餐饮店安装59家，社会餐饮单位展示屏展示96家，透明展示492家。杨国栋 文/杨士奎 图

大营镇：

刷掉思想“灰尘” 激发工作热情

“希望同志们以发生在我们身边的案例自警自省，举一反三，积极主动刷掉自己思想上、作风上的‘灰尘’，努力做到争第一、比贡献、树正气！”12月13日，大营镇召开镇村干部会议，该镇纪委书记杜永勋通报了有关违法典型案例，强调以案促改。

大营镇在落实全面从严治党从干部作风大整顿方面，以“铁”的纪律创新工作思路，实行以“案”为基础、以“促”为关键、以“改”为目标，拿严、实、细三把“铁刷子”刷掉党员干部思想上和作风上的“灰尘”，通过专题教育进一步净化党员干部的思想，增强党员干部的廉洁自律意识，激发党员干部干事创业的积极性和主动性。

该镇一是严肃思想教育。通过镇党委书记、党委副书记和纪委书记讲党课的方式，筑牢干部思想道德防

万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛开赛

12月17日，河南省第十二届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛在县全民健身活动中心举行。县委常委、党组成员、副主任候选人崔仓出席开幕式并致辞。

长期以来，我县高度重视体育工作，体育基础设施建设不断加强，群众体育、青少年体育等各项体育事业发展势头良好，我县连续三届荣获“全国群众体育先进单位”荣誉称号，被评为全国农民体育工程先进县。

此次比赛，来自各县区的代表队共130余名农民运动员，将进行为期4天的比赛。获得冠军的代表队将代表平顶山市参加河南省第十二届万村千乡农民篮球赛决赛。（陈广灿）

“农村贫困母亲两癌救助”专项资金发放仪式举行

12月16日，我县举行全国妇联“农村贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金资金发放仪式，11名患病的农村贫困妇女分别得到一万元的现金救助。县妇联、中国人寿宝丰支公司及各乡镇负责同志参加会议。

在发放仪式上，县妇联希望接受救助的患病贫困姐妹们能充分发扬“自尊、自信、自立、自强”精神，积极乐观面对生活，坚强勇敢对抗病魔，把党和政府及社会各界的关爱化作战胜疾病的力量，用顽强的意志创造美好生活。（韩国明 魏景涛）

2019年度行政执法人员法律考试举行

近日，2019年度行政执法人员公共法律知识考试举行。县直行政执法单位1000余人参加了这次考试。

据了解，此次考试对强化执法人员的业务能力，促进全县执法人员规范执法、文明执法、严格执法将起到积极作用，为加快推进法治建设进程奠定良好基础。（王超峰）